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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Huisvesting roofvogels Vlaams-Brabant  -  Controles en sancties

Roofvogels houden wordt in Vlaanderen steeds populairder, maar het aantal klachten 
over slechte huisvesting van roofvogels in gevangenschap nam in het verleden even snel 
toe. In de jaren 2011 en 2012 hielden de dienst Dierenwelzijn en de cel CITES 
(Convention on International Trade in Endangered Species of Wild Fauna and Flora) van 
de federale overheidsdienst (FOD) Volksgezondheid een bevraging bij roofvogelhouders 
over de huisvesting van deze vogels.

1. Hoeveel roofvogelhouders zijn er momenteel in Vlaams-Brabant? Graag de gegevens 
voor 2020, 2021 en 2022.

2. Hoeveel controles heeft de Inspectiedienst Dierenwelzijn uitgevoerd in Vlaams-
Brabant in 2020, 2021 en 2022? Graag een overzicht van het aantal inbreuken per 
gemeente en de aard van de inbreuken.

3. Welke sancties werden gegeven aan de houders van roofvogels in Vlaams-Brabant? 
Graag een overzicht van de sancties voor 2020, 2021 en 2022.

4. In het verleden organiseerde de federale dienst Dierenwelzijn een bevraging en een 
sensibiliseringscampagne bij roofvogelhouders. 

Zal de minister in de komende jaren opnieuw dergelijke campagnes organiseren?

5. Heeft de minister nog overleg met de cel CITES van de FOD Volksgezondheid over de 
huisvesting van roofvogels?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 528 van 5 mei 2023
van VEERLE GEERINCKX

1. Roofvogelhouders worden niet geregistreerd.

2. De gevraagde inspectiecijfers over specifiek roofvogels kunnen niet verleend worden, 
aangezien een dergelijke opdeling per diersoort niet eenvoudig uit de databank kan 
gehaald worden.  

3. Ik heb geen zicht op eventuele veroordelingen door de betrokken rechtbanken.

4. De campagne in kwestie was gelinkt aan een advies van de toenmalige federale Raad 
voor Dierenwelzijn. Ik heb dit advies intussen omgezet in regelgeving.

5. Er zijn contacten tussen Dierenwelzijn Vlaanderen en CITES en er gebeuren 
gezamenlijke controles.


